
Ata da 130ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos vinte dias do 
mês de agosto de dois mil e treze, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-se os 
integrantes do Conselho Municipal de Educação, no auditório do Cais – Colégio Santista 
para cumprimento do seguinte Ordem do Dia: leitura e aprovação da ata anterior. 
Expediente: Semana de Educação, UNCME e Assuntos Gerais. A Senhora Presidente 
iniciou a reunião, agradecendo a presença de todos e solicitando a inversão da pauta por 
conta da posse dos novos Conselheiros Municipais Suzete Faustina dos Santos, Maria 
Helena Marques Rovere, Audrey Kleys Cabral de Oliveira Dinau e Maria Cristina Fonseca 
Mancuso. Em seguida colocou a ata anterior para aprovação, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. Com a palavra a Sra. Maria Ilidia Troncoso da Secretaria de Educação 
para informar sobre a Semana de Educação que acontecerá de 04 a 06 de dezembro 
devido aos jogos dos idosos, com publico alvo os educadores da rede municipal de 
ensino e entidades conveniadas. Informou também que o publico será maior do que os 
outros anos e que a Semana de educação contará também com uma feira de livros. A 
Sra. Presidente enfatizou como acontece em anos anteriores o Conselho Municipal de 
Educação ajuda com um determinado valor. O Conselheiro Rogério Santos Ferreira 
pergunta se os conselheiros poderão sugerir nomes de palestrantes sendo informado pela 
Sra. Presidente que sim e que as mesmas sejam enviadas via e-mail do Conselho até dia 
30 de agosto. A Sra. Presidente informa que no valor a ser solicita serão inclusos 
despesas com áudio visual, palestrantes e pastas e coloca em votação o valor de até R$ 
100.000,00 sendo este aprovado por unanimidade. Continuando a Sra. Presidente 
informou sbre o 17º Encontro Estadual dos Conselhos Municipais de Educação que 
acontecerá de 16 à 18 de setembro no Mendes Plaza Hotel e para realização do evento 
onde os conselheiros terão inscrição gratuita. A Sra. Presidente apresentou a Justificativa 
de ausência dos Conselheiros Fabíola Gouveia Sestaro Souza, José Carlos Lelli  e Valtílio 
Alves dos Anjos. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu a presença 
de todos, informando que a próxima reunião Ordinária será dia 24 de setembro de 2013 
devido ao evento dos Conselhos Municipais de Educação. A presente Ata vai assinada 
por mim Tricia Christine Schepis que secretariei os trabalhos e pela Senhora Presidente 
Eva Cristina de Carvalho Souza Mendes, se conforme. 


